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(98/C 187/35) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3561/97 komissiolle

esittäjä(t): Jens-Peter Bonde (I-EDN)

(13. marraskuuta 1997)

Aihe: Koneita ja konehuoneita koskevat melunormit

Mistä johtuu, että kolmeen yksinkertaiseen kysmykseeni ei voida vastata kyllä tai ei?

Komission jäsenen Pádraig Flynnin komission puolesta antama vastaus

(8. tammikuuta 1998)

Lyhyt vastaus arvoisan parlamentin jäsenen kolmeen aiempaan kysymykseen (kirjallinen kysymys nro
2009/97 (1)) on ei, koska asiassa ei ole kyse komission antamasta ”luvasta”.

Komissio antoi aiemmassa vastauksessaan arvoisan parlamentin jäsenen pyytämät tiedot Tanskaa koskevista
oikeudellisista vaatimuksista ja direktiiviin sisältyvistä toimenpiteistä työntekijöiden suojelemiseksi. Komissio
antoi vastauksessaan arvoisan parlamentin jäsenen kirjalliseen kysymykseen nro 2620/97 (2) lisää teknisiä
tietoja, joiden avulla voidaan arvioida oikeudellista tilannetta.

(1) EYVL C 391, 23.12.1997.
(2) EYVL C 102, 3.4.1998, s. 74.

(98/C 187/36) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3562/97 komissiolle

esittäjä(t): Allan Macartney (ARE)

(13. marraskuuta 1997)

Aihe: Ranskalaisten rekka-autojen ja kalastusalusten tiesulut − tappioita kärsineet liikennöitsijät eivät ole
vieläkään saaneet korvauksia

Korvauksia ranskalaisten rekka-auton kuljettajien ja kalastusalusten järjestämien tiesulkujen vuoksi tappioita
kärsineille liikennöitsijöille odotetaan edelleen kiireellisesti. Asianosaisten maantiekuljetusyhtiöiden taloudelli-
sen selviämisen kannalta korvaukset ovat elintärkeitä, aikooko Euroopan komissio siis toimia asiassa
varmistaakseen välittömän vastauksen saamisen Ranskan viranomaisilta.

Tietääkö komissio, onko Ranskan hallitus tehnyt jotain viime aikoina varmistaakseen, että vaatimuksia
käsittelevät prefektinvirastot toimivat ripeästi ja tehokkaasti?

Komission jäsenen Neil Kinnockin komission puolesta antama vastaus

(20. tammikuuta 1998)

Kuten arvoisa parlamentin jäsen tietää, komissiolla ei ole laillista valtaa puuttua Ranskan suluista aiheutuviin
korvaustapauksiin, sillä korvausjärjestelyistä säädetään kansallisessa lainsäädännössä.

Asiasta vastuussa olevat komission jäsenet ovat kuitenkin sekä kirjeitse että henkilökohtaisesti ottaneet yhteyttä
Ranskan viranomaisiin muistuttaen näitä tarpeesta taata asianmukainen korvaus niille liikennöitsijöille, jotka
ovat suoraan kärsineet suluista.

Ranskan viranomaiset ovat lupautuneet toimittamaan komissiolle yksityiskohtaisen raportin siitä, miten
vaatimusten käsittely edistyy. Komissio järjesti 23. syyskuuta 1997 kokouksen sellaisten liikennöitsijöiden
edustajien kanssa, joiden korvausvaatimuksien käsittely oli vielä kesken. Lisäksi Ranskan valtuuskunta tapasi
komission ennen tätä kokousta antaakseen selvityksen siitä, kuinka Ranskan viranomaiset käsittelivät
vaatimuksia. Komissio on lisäksi ilmoittanut Ranskan viranomaisille saamistaan korvausvaatimusten käsittelyä
koskevista valituksista ja pyytänyt näitä ottamaan valitukset huomioon sekä raportoimaan käsittelyn edistymi-
sestä.


